

Научная конференция



Региональная академия устойчивого развития

На базе МГУ им. А. Кулешова создана Региональная академия устойчивого развития. Проект презентовали в ходе X Международной научно-практической конференции «Проблемы устойчивого развития регионов Республики Беларусь и сопредельных стран», которая проходила в вузе.

Конференция объединила представителей исполнительной власти, ведущих учреждений высшего образования Беларуси и ближнего зарубежья, а также руководителей крупнейших предприятий Могилевской области.

- На протяжении последних двух лет наше учебное заведение активно участвует в международных проектах

по циркулярной экономике, устойчивому развитию регионов, сохранению экологии и охране окружающей среды, - отметила проректор по научной работе МГУ им. А.А.Кулешова, доктор экономических наук, профессор **Наталья Маковская**. - В области реализации Целей устойчивого развития мы до сих пор пионеры среди других учебных заведений, и

наш опыт пока никто еще не перенимал. Очередным шагом в развитии этого направления стало создание Региональной академии устойчивого развития, которая объединит в себе науку, образование и реальный сектор экономики.

По итогам научно-практической конференции будет подписана декларация о присоединении к достижению Целей устойчивого развития МГУ им. А.А.Кулешова, ИООО «ВМГ Индустрии», ОАО «Моготекс» и Могилевского комбината противопожарных работ РГОО «Белорусское добровольное пожарное общество».

*Подготовила Екатерина ЛЬДОВА
Фото mogilev-region.gov.by*